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Gartner spune că piața serviciilor publice de cloud la nivel mondial 
va ajunge la 131 de miliarde de dolari în 2013
IaaS rămâne segmentul de piață cu cea mai rapidă creștere 
STAMFORD, Conn., 28 februarie, 2013 — Piața serviciilor publice de cloud se estimează să crească cu circa 18,5 la sută în 2013, până la un total de 131 miliarde de dolari la nivel mondial, de la 111 miliarde de dolari în 2012, conform Gartner, Inc. Infrastructure as a service (IaaS), inclusiv cloud computing, stocare și servicii de imprimare, a continuat să fie segmentul cu cea mai rapidă creștere din piață, în crestere cu 42.4 la sută în 2012 ajungând la 6.1 miliarde de dolari și se așteaptă să crească cu 47.3 la sută în 2013 la 9 miliarde de dolari.

Advertising în cloud continuă să fie cel mai mare segment al pieței serviciilor de cloud, reprezentând 48 la sută din totalul pieței în 2012. Gartner estimează că din 2013 până în 2016, 677 miliarde de dolari vor fi cheltuite pe serviciile de cloud la nivel mondial, dintre care 310 miliarde de dolari, care vor fi cheltuite pe advertising în cloud.

"Creșterea continuă a pieței serviciilor de cloud va rezulta din adoptarea de servicii cloud pentru sistemele de producție și workloads, în plus față de scenariile de dezvoltare și testare, care au condus, în cele mai frecvente cazuri de utilizare la serviciile publice de cloud din prezent", a declarat Ed Anderson, research director Gartner. "Dovada acestei creșteri se regăsește în creșterea cererii pentru serviciile de cloud de la utilizatorii din organizații, întâlnite printr-o creștere a ofertei de servicii de cloud de la furnizori."

Deși există variații mari între subsegmentele de piață ale serviciilor de cloud, cerere semnificativă este anticipată pentru fiecare tip de serviciu cloud oferit. Segmentul de servicii cloud de business process (BPaaS) este al doilea segment – după cel de advertising in cloud, care reprezintă 28 la sută din totalul pieței în 2012, urmat de serviciile de aplicații cloud (Software as a Service [SaaS]) cu 14.7 la sută, sistemele cloud de Infrastructure as a Service (IaaS) cu 5,5 la sută, servicii cloud de management și securitate la 2,8 la sută, iar serviciile de infrastructură a aplicațiilor cloud (Platform as a Service [PaaS]) cu 1 procent.

Dinamica pieței variază considerabil atunci când se analizează dimensiunea pieței de cloud și creșterea pieței în diferite regiuni ale lumii. În general, piețele emergente din Asia / Pacific, America Latina, Europa de Est, Orientul Mijlociu și Africa de Nord prezintă cele mai mari rate de creștere, fiind în același timp cele mai mici piețe globale. China este o excepție, fiind atât o piață mare, cât și în continuă creștere. De asemenea, piețele mature din America de Nord, Europa de Vest, Japonia și țări mature din Asia / Pacific sunt piețe mari cu un ritm mai lent de creștere.

"Deși previziunile de creștere sunt în general ridicate pentru toate regiunile, adoptarea serviciilor cloud variază în mod semnificativ în funcție de țară. Furnizorii nu ar trebui să presupună că o strategie aplicată generic în anumite țări sau regiuni ale lumii va produce același rezultat atunci când se aplică în alte țări, chiar țări cu caracteristici similare de piață", a declarat Mr. Anderson. "Factorii economici locali, aspectele de reglementare, climatul politic local, peisajul divers al furnizorilor globali și locali, inclusiv furnizorii non-cloud, și alți factori specifici ai fiecărei țări asigură o piață unică în fiecare țară și regiune."

America de Nord este cea mai mare regiune pe piața serviciilor cloud, reprezentând 59 la sută din totalul cheltuielilor noi privind serviciile cloud din 2013 până în 2016. Europa de Vest, în ciuda dificultăților de creștere din regiune, rămâne a doua regiune majoră și va constitui 24 la sută din totalul cheltuielilor pentru aceeași perioadă de timp. Cu toate acestea, cele mai mari rate de creștere pentru servicii cloud continuă să provină din regiunile emergente Emerging Asia / Pacific (îndeosebi Indonezia și India), marea China și America Latină (îndeosebi Argentina, Mexic și Brazilia).

"Furnizorii de servicii IT, în special cei axați pe servicii cloud cu livrare de servicii, inclusiv servicii conexe, trebuie să ia în considerare aceste piețe mature disproporționat de mari în cazul în care doresc să joace un rol de lider în creșterea serviciilor cloud la nivel mondial", a declarat domnul Anderson. "În mod similar, piețele emergente din Asia / Pacific, marea China și America Latină ar trebui să fie, de asemenea, luate în considerare pentru furnizori de servicii IT care doresc să profite de creșterea mare a acestor regiuni, în special America Latină și marea China."

Informații suplimentare sunt disponibile în raportul "Forecast Overview: Public Cloud Services, Worldwide, 2011-2016, 4Q12 Update". Raportul este disponibil pe site-ul Gartner, la: http://www.gartner.com/resId=2332215.
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